

本报讯(记者 陈晓霞) 6月2日,2023四川国际美酒博览会新闻发布会在成都召开。据介绍,由中国酒业协会、四川中国白酒金三角酒业协会主办,德阳市人民政府、四川省经济和信息化厅、四川省商务厅承办的2023四川国际美酒博览会将于6月18日至20日在我市举行。这场以推动酒类产品高质量发展、促进酒旅融合,助力投资贸易为主线的国际性盛会,必将为推动德阳白酒产业集群可持续发展,建设有较强竞争力的全国优势白酒产区贡献力量。

据悉,2023四川国际美酒博览会以“美酒香约 德扬天下”为主题,设置展览展示、新品发布、产业对话、国评大会、技能培训、标准研究、品质评鉴、云上展览等20余场活动。大会聚焦“酒+”新业态,具有四个特点:

(下转第二版)

中共德阳市委机关报
德阳日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 51-0010



2023年6月5日 星期一
农历癸卯年四月十八
总第9627期 今日4版

距2023四川国际美酒博览会开幕还有 **13** 天

李文清带队在珠三角地区开展招商考察活动 借鉴成功经验 深化务实合作 推动德阳经济社会高质量发展

罗文全参加

本报讯(文/图 记者 付帅) 6月2日,市委书记李文清带队在珠三角地区开展招商考察活动,前往中海信创新产业园、中国联盟集团控股有限公司考察产城融合、技术研发、产业布局等情况,与相关负责人洽谈合作事宜。市委副书记罗文全参加。

中海信创新产业园是国家首批认定的“国家级应急产业示范基地”和“国家级科技企业孵化器”。今年3月,德阳经开区和中海信签约,携手共建中海信德阳创新产业园。李文清与中海信投资控股有限公司董事长邱新成深入交流,了解产业园建设和运营情况,对中海信取得的成绩表示祝贺,对企业选择德阳、投资德阳表示感谢。李文清表示,当前,德阳大力发展机械装备、材料化工、食品饮料和数字经济“3+1”主导产业,加快建设德阳大学科技园和德阳产业技术研究院,唯有借智借力,才能汇聚发展动能。希望借助中海信在创新产业园区开发运营方面的成功经验与优势资源,以深圳模式助推德阳产业转型升级。邱新成表示,中海信将充分发挥产业园区运营的优势,做好产业导入和企业服务,加快推进项目建设,推动更多合作事项落地见效、开花结果。

中国联盟集团控股有限公司是国内大型建材家居产业集团,产品及服务涵盖管道产品、水暖卫浴、整体厨房、整体门窗、光伏新能源等领域。李文清一行参观了企业大良光伏生产车间和联盟印象馆,全面了解企业生产经营情



6月2日,市委书记李文清在位于深圳市的中海信创新产业园考察。

况,仔细询问产品特点、创新方向、市场优势等内容。李文清向联盟集团长期以来对德阳发展的关心支持表示感谢。他说,联盟集团实力雄厚,竞争力强,多年来扎根德阳、服务德阳,有力助推了德阳经济社会发展。希望企业进一步

强化产业布局、丰富产品种类,助推德阳打造新能源全产业链。我们将秉持“店小二”精神,提供一流服务保障,为企业经营发展创造良好环境。中国联盟集团控股有限公司董事局主席黄联禧介绍了集团发展历程和发展方向。他表示,中国联盟将继续秉持“为

科技创新,推进智能制造,不断完善在西部的产业布局,为德阳高质量发展作出应有贡献。

市领导周新蓉、卿伟,德阳经开区党工委副书记、德阳国际铁路物流港党工委副书记冯军,市级有关部门负责同志等参加相关活动。

刘光强在调研交通重点项目建设时强调 不断完善德阳现代综合交通运输体系 为全面建设社会主义现代化德阳作出交通贡献

本报讯(记者 徐皓) 6月2日下午,市委副书记、市长刘光强在调研交通重点项目建设时强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,加快交通重点项目建设,不断完善德阳现代综合交通运输体系,更好满足城市发展和群众出行需求,为全面建设社会主义现代化德阳作出交通贡献。

G5成绵高速扩容项目德阳段自开工已累计完成投资80.57亿元,占德阳段概算投资的54.8%。刘光强一行来到该项目德阳互通建设现场,详细了解项目进展情况,现场解决存在的问题。在对项目进度表示肯定的同时,他要求施工单位要进一步优化施工组织,高效完成全年投资和施工任务,相关部门和德阳经开区要继续做好各项协调工作,加快相关手续的审批和征迁进度,为项目全面推进提供保障。天府大道北延线德阳段自开工已累计完成投资超123亿元,占项目总投资的92.5%。在该项目三垦大道互通处和二绕跨线桥北侧,刘光强详细听取了相关推进情况,他叮嘱施工单位越到项目后期越是关键,要在保质量、保安全前提下,加强施工组织,全面完成交通重点项目建设任务。

调研中,刘光强强调,高水平交通网络是区域经济发展的重要载体和支撑。各级各部门要提高思想认识,把扎实推进交通重点项目建设作为贯彻落实党的二十大精神的具体行动,切实增强责任感和使命感,积极担当作为,狠抓工作落实,确保项目早日建成,为德阳经济社会高质量发展提供有力交通支撑。要大兴调查研究,针对建设中的实际问题开展专项调研,到现场把情况摸清,把问题找准,把对策提实,高质量服务、解决项目推进中的困难和问题。要明确重点任务,紧盯重要节点和关键环节,倒排工期,挂图作战,全力加快建设进度。要完善工作机制,定期通报工作进度,切实把压力传导到位,把责任落实到位,确保项目建设高效顺利推进。要牢固树立安全意识,进一步抓细抓实各项安全生产工作,严格工程质量管理,做好工地扬尘治理,确保项目安全有序推进。

德阳经开区管委会主任廖立新,市政府秘书长王永川参加调研。

我市开展“老科技工作者走德阳”活动

本报讯(记者 刘倩 实习生 洪意) 近日,市科协组织20余名老科技工作者赴东方风电、秦宓社区、绵竹市九龙镇乡村“复兴少年宫”开展“老科技工作者走德阳”活动。

在东方风电,老科技工作者们详细了解了企业开展风电机组研发的历程和取得的成果,实地参访考察了东方风电院士(专家)工作站和风电机组组装工厂。在秦宓社区,老科技工作者们了解了社区宣传天府科技云、提升群众科学素质的情况,参观了社区基层治理成效展,为社区建立无差别综合窗口和自助终端,借助智慧化、数字化手段,打造适合社区管理的“一张网”等创新举措点赞。在绵竹市九龙镇乡村“复兴少年宫”,老科技工作者们详细了解了该镇依托本地资源开设儿童公益电影放映、绵竹年画传承、航空科技课堂等特色课程情况,以及九龙镇在丰富乡村儿童生活,涵养青少年爱科学、学科学、用科学的精神,厚植青少年

爱国报国情怀等方面所采取的积极有效措施。

在随后召开的德阳建市40周年“老科技工作者有话说”座谈会上,东汽、东电、二重等老科技工作者代表结合自身工作经历踊跃发言,深情回顾了德阳建市以来和所在单位科技工作者克服重重困难、全力开展科技攻关的奋斗历程和所取得的成就,回顾了各级党委政府对企业科技创新给予的支持和帮助,以及老一辈科技工作者“求是、图强、创新”的精神。一路走来,老科技工作者们对德阳经济社会事业的发展变化交口称赞,纷纷表示,要继续当好德阳的宣传员、推介员,尽自己所能发挥余热,为德阳“重返前三”作出应有的贡献。



奋进2023·开局起步勇争先

迎峰度夏重点工程“上岗” 德阳电网结构持续优化

220千伏蒙阳变电站成功带电投运

王在一线

本报讯 6月3日,随着工作人员操作顺利结束,位于广汉的220千伏蒙阳变电站成功带电投运。这是国网德阳供电公司管辖范围内的第13座220千伏变电站,也是继220千伏谭寿一、二线增容改造工程投运后,今年投运的第二个迎峰度夏重点电网工程。该站的投运进一步优化了德阳电网结构,为德阳经济“重返前三”再添动力。220千伏蒙阳变电站位于广汉市三星堆镇欢喜村,是德阳南兴220千伏输电工程的重要组成部分。该站输电工程新建240兆伏安主变压器2台,于2022年3月18日开工建设,优化了广汉电网网架结构,提高了整个广汉电网的供电水平,同时也为迎峰度夏提供了坚强保障。

值得一提的是,高科技应用在该站的建设中得到了充分体现。220千伏蒙阳变电站采用三维设计技术,选取包含节能型变压器、气体绝缘金属封闭组合电器等多种电力装置,在占地



220千伏蒙阳变电站成功带电投运。周斌 摄

面积、设备性能、可靠性等方面均优于传统设备。该站全面应用一键顺控、智能告警及故障信息综合分析决策等功能,大幅提升安全生产精益管

控水平。同时,110千伏侧采用了与220千伏侧相同的双母线分段接线方式,极大提高了供电可靠性。

作为国网四川省电力公司迎峰度

夏重点工程,220千伏蒙阳变电站投入运行,将直接满足广汉三星堆博物馆、一汽解放汽车有限公司、凤凰纸业等数十家企事业单位用电需求,为德阳市拼经济、搞建设、抓发展发挥重要的电力能源保障作用。

为确保项目早日投产,德阳供电公司紧紧依靠地方党委政府,强化多方协调、克服诸多不利因素。同时,加强内部挖潜,组建项目重点难点问题攻坚团队,制定“时间表”“路线图”,倒排工期,挂图作战,精细化管控优化施工组织安排,及时跟进项目实际推进情况协调解决存在问题,有效衔接各工序进度,全力推进项目建设。

经济发展,电力先行。国网德阳供电公司前瞻思考,超前谋划全市电网优化发展,持续加大电网建设推进力度。目前,德阳南500千伏、合兴220千伏输电工程,泰山110千伏输电工程等项目也正在全力加速推进。项目建成投运后,将进一步优化德阳电网结构,提升区域供电能力,为德阳经济社会发展提供可靠的电能支撑和保障。

通讯员 陈前宇

德阳市人民政府关于禁止露天焚烧秸秆的通告

为保护和改善城乡生态环境,提高农业资源利用水平,防治大气污染,保障人民身体健康,维护公共安全,促进经济、社会、环境协调发展,根据《中华人民共和国大气污染防治法》有关规定,现就禁止露天焚烧秸秆通告如下。

一、在德阳市行政区域内全年全域禁止任何单位和个人露天焚烧农作物秸秆、枯枝、落叶及杂草等产生烟尘

污染的物质。二、各区(市、县)人民政府、各重点产业功能区、乡(镇)人民政府、街道办事处负责所辖行政区域内禁止露天焚烧秸秆工作,负责指导村(居)民委员会制定和实施禁止露天焚烧秸秆的村规民约,把责任落实到每个生产经营主体和农户。

三、积极支持鼓励生产经营主体、广大农户和企业通过秸秆还田和秸秆

作饲料、肥料、基料、燃料、原料等方式开展综合利用。

四、违反本通告,在露天焚烧农作物秸秆、枯枝、落叶及杂草等产生烟尘污染的物质,根据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十九条规定,由所在地县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正,并可以处五百元以上二千元以下的罚款。造成环境污染事故

或火灾事故的,依法追究其法律责任。

五、拒绝或妨碍执法人员执行公务的,由公安机关按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定处罚;涉嫌犯罪的,移送司法机关。

六、本通告自公布之日起执行,有效期十年。

德阳市人民政府
2022年5月6日

长城华西银行 GW BANK 96836
服务地方的国有控股银行
德阳市民自己的理财银行

德阳新闻APP
在这里读懂德阳 Explore Deyang here

责任编辑
徐兴 秦 黄
徐兴 秦 黄
徐兴 秦 黄